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wksjd¾h m%Yak 4  
(uq¿ ,l=Kq 20) 
 

m<uqjk m%Yakh ioyd fhdacs; W;a;r :  

mßÉfþoh 01 - l<ukdlrK .sKqïlrKh ye¢kaùu" ;SrKh .ekSfï§ wod, msßjeh iy 
wjodkï iy wúksYaÑ;;d u; ;SrK .ekSu 

(a) 
uQ,H .sKqïlrKh l<ukdlrK .sKqïlrKh 

jHjia:dms; wjYH;djhls' jHjia:dms; wjYH;djhla fkdfõ' 
uQ,H jd¾;d wNHka;r yd ndysr md¾Yjhkag ,nd 
foa' 

l<ukdlrK jd¾;d wNHka;r md¾Yjhka fj; 
muKla ,ndfoa' 

uqo,ska ueksh yels .kqfokq yd isÿùï muKla 
wod< lr.efka' 

uqo,ska ueksh fkdyels jqjo ;SrK .ekSu i|yd 
jeo.;a f;dr;=re wod< lr.efka' 

wjidk uQ,H m%ldYkhka idrdxY .; lr bÈßm;a 
lrhs' 

b;d iúia;rd;aulj f;dr;=re wjYH md¾Yj j,g 
bÈßm;a flf¾' 

.;jQ .sKqï ld,mßÉfþoh ;=< isÿjQ .kqfokq 
ms<sn|j muKla wjOdkh fhduq flf¾' 

jvd;a wjOdkh fhduqlrkqfha wkd.; lghq;= 
ie,iqï lsÍu i|ydh' 

   (,l=Kq 02) 

 

(b)  
(i)  

(iuÉfPao ,laIHh) 
BEP 

= 
ia:djr msßjeh 

tallhl odhlh 

   
BEP (tall j,ska) = 

94,720     

130-98 

 
= 94,720 

32 

BEP = 2,960 

(ii)    uq¿ odhl;ajh (32*3,800)         =         121,600 
      ia:djr msßjeh    =         (94,720) 

        wfmalaIs; ,dNh   =           26,880 
(,l=Kq 03) 

         (uq¿ ,l=Kq 05) 
 

 

A fldgi 
 

YS% ,xld .Kldê(lrK Ys,amSh wdh;kh  
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fojk m%Yakh ioyd fhdacs; W;a;r :  
 

mßÉfþoh 07 - ldrl m%d.aOk l<ukdlrKh 
 

                            isudiys; MKT iud.u 
  igyk 2019/20 (osk) 

f;d. ld,h  01 71 

Kh.e;s ld,h 
 

53 

(-)  Khysñ ld,h 02 (64) 

ldrl m%d.aOk pl%h 
 

60 

 
igyk 01 – f;d. ld,h 

 
   úl=Kqï msßjeh =         6,022,500*80%    =           4,818,000  

   

 

    
f;d. ld,h 

=     idudkH f;d.h   x  osk 365  

 
úl=Kqï msßjeh 

 
  

   
 

= (944,800+925,200)/2   x osk 365 
 

  
4,818,000 

  
  

   

 

= 935,000   x osk 365 
 

  

4,818,000 
  

     

 

=  osk 71  
   

igyk 02 - Khysñ ld,h 
  

   .eKqï =      4,818,000 + 944,800 - 925,200    = 4,837,600 

 

Khysñ ld,h 
= idudkH Khysñsfhda x  osk 365  

 
 

.eKqï 
 

  
   

 

= (891,700+813,300)/2  x osk  365  
 

  

4,837,600 
  

     

 

= 852,500  x osk 365  
 

  

4,837,600 
  

     ldrl m%d.aOk pl%fha os. = osk 64 
           (uq¿ ,l=Kq 05) 
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f;jk m%Yakh ioyd fhdacs; W;a;r :  
 
mßÉfþoh 03 - úúO j¾.fha whjeh iy ie,iqïlrKh yd md,kh lsÍu iu. whjehlrKh 

is$i mek,aia iud.u 
2020 foieïn¾ 31 osfkka wjika jq j¾Ih ioyd kuH whjeh ^fufyhqï m%ldYkh& 

 

re.000 whjeh 
 

úp,H 
whjeh 

i;H úp,kh 

Odrs;dj 11,000  5,800 5,800 - 

úl=Kqï 7,150 7,150/11,000*5,800 3,770 4,200 430 jdisodhl 
úp,H msßjeh      

øjH msßjeh (3,256) 3,256/11,000*5,800 (1,716.80) (2,368) 651.20 wjdisodhl  

Y%u msßjeh (1,745) 1,745/11,000*5,800 (920) (910) 10 jdisodhl  

ksIamdok fmdÿld¾h 
msrsjeh 

(913) 913/11,000*5,800 (481.40) (364) 117.40 jdisodhl  

uq¿ úp,H msßjeh (5,914)  (3,118.20) (3,642) 523.80 wjdisodhl  

odhlh 1,236  651.80 558 93.80 wjdisodhl  

ia:djr ksIamdok 
msrsjeh 

(268)  (268) (168) 100 jdisodhl 

ia:djr fnoodyerSfï 
msrsjeh 

(283)  (283) (283) - 

uq¿ ia:djr msrsjeh (551)  (551) (451) 100 jdisodhl 

,dNh 685  100.80 107 6.20 jdisodhl  
         (uq¿ ,l=Kq 05) 

y;rjk m%Yakh ioyd fhdacs; W;a;r :  

mßÉfþoh 01-  l<ukdlrK .sKqïlrKh ye¢kaùu" ;SrKh .ekSfï§ wod, msßjeh iy 
wjodkï iy wúksYaÑ;;d u; ;SrK .ekSu 

isudiys; tmsla iud.u 

úl=Kqï 
 

(48,000 * re.400) 
 

19,200,000 

WmfoaYl .dia;= .sÆqKq msrsjeh 
 Rcq øjH msßjeh 

 
(48,000 * re.210) 10,080,000 

 Y%uh 
       ksIamdokh lf,akï (48,000* re.180) 8,640,000 

  ndysr md¾Yjhlg 
ÿkafka kï 

 
8,475,000 165,000 

 fjk;a úp,H msrsjeh 
 

(48,000 * re.45) 2,160,000 
 

wdjiaÓl msßjeh 
  

1,250,000 (13,655,000) 

wdka;sl ,dNh 
   

5,545,000 

igyk : mj;akd uQ,H m%;s,dN lemlr oekg isák fiajlhka iuÕ w,q;a weKjqu Ndr .ekSug 
;lafiare l< yel' 

(uq¿ ,l=Kq 05) 
 

 
 

A fldgfiys wjidkh 
 



 

                                                           4        l<ukdlrK .sKqïlrKh  
                                                                                                        iy uQ,H 

 

302/MAF 
 

 wksjd¾h m%Yak 03   
  (,l=Kq 30) 
 

miajk m%Yakh ioyd fhdacs; W;a;r :  
 
mßÉfþoh 03 - úúO j¾.fha whjeh iy ie,iqïlrKh yd md,kh lsÍu iu. whjehlrKh 

isudiys; *qâia iud.u 
                                                  uqo,a whjeh                                              ^re'& 

 

wfm%a,a - 21 uehs - 21 cqks - 21 

,eîï 
   w;amsg úl=Kqï  (W1) 240,000 360,000 400,000 

Kh.e;shkaf.ka tl;= lsrSï (W1) 1,368,000 864,000 1,296,000 

uq¿ ,eîï 1,608,000 1,224,000 1,696,000 

    f.ùï ( 
   wuqøjH i|yd w;a;sldrï uqo,a (W2) 270,000 300,000 315,000 

wuqøjH i|yd b;srs uqo, (W2) 540,000 810,000 900,000 

weiqreï lsrSu yd fnodyerSu (W3) 252,000 266,000 168,000 

ld¾huKav, jegqma yd osrsoSukd (W4) 165,600 165,600 165,600 

Úÿ,sh c,h yd ÿrl:k ì,am;a (W5) 18,000 12,000 18,000 

l=,sh 150,000 - - 

uq¿ f.ùï 1,395,600 1,553,600 1,566,600 

    

Y+oaO uqo,a m%jdyh 212,400 (329,600) 129,400 

b/f./fYa 180,000 392,400 62,800 

m/f./fYa 392,400 62,800 192,200 

 
fmrjev : 

W1 - w;amsg úl=Kqï yd Kh.e;shkaf.ka tl;= lsrSï 

 

fmn 21 ud¾;= 21 wfm%a,a 21 uehs 21 cqks -21 

úl=Kqï 1,800,000 1,900,000 1,200,000 1,800,000 2,000,000 

w;amsg úl=Kqï  - oskm;d  @ 20% 360,000 380,000 240,000 360,000 400,000 

b;srs  w.h 1,440,000 1,520,000 960,000 1,440,000 1,600,000 

jÜgï yer tl;= l< w.h @ 90% 
 

1,296,000 1,368,000 864,000 1,296,000 

 
W2 - wuqøjH i|yd f.ùï 

 

fmn 21 ud¾;= 21 wfm%a,a 21 uehs 21 cqks -21 

wuqøjH 1,080,000 1,140,000 720,000 1,080,000 1,200,000 

w;a;sldrï uqo, @ 25% 285,000 180,000 270,000 300,000 315,000 

b;srs f.ùï @75% 810,000 855,000 540,000 810,000 900,000 

 
 

B fldgi 
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W3 - weiqreï yd fnod yerSu 

 

fmn 21 ud¾;= 21 wfm%a,a 21 uehs 21 cqks -21 

weiqreï yd fnod yerSu 252,000 266,000 168,000 252,000 280,000 

osk 60la ;=<  f.ùï 
  

252,000 266,000 168,000 

 
W4 - jegqma yd osrs osukd 

 fmn 21 ud¾;= 21 wfm%a,a 21 uehs 21 cqks -21 

jegqma msrsjeh 144,000 144,000 144,000 144,000 144,000 

osrsoSukd @ 15% 21,600 21,600 21,600 21,600 21,600 

uq¿ f.ùï 165,600 165,600 165,600 165,600 165,600 

 
W5 – ùÿ,sh c,h yd ÿrl:k 

 

fmn 21 ud¾;= 21 wfm%a,a 21 uehs 21 cqks -21 

msrsjeh 18,000 18,000 12,000 18,000 18,000 

B<Õ udifha f.ùu 
 

18,000 18,000 12,000 18,000 

 
(uq¿ ,l=Kq 10) 

 

yhjk m%Yakh ioyd fhdacs; W;a;r :  

mßÉfþoh 01-  l<ukdlrK .sKqïlrKh ye¢kaùu" ;SrKh .ekSfï§ wod, msßjeh iy 
wjodkï iy wúksYaÑ;;d u; ;SrK .ekSu 

(a) iSudldrS idOl $ idOlh yoqkd .ekSu 

mqyqKq Y%uh   ‐ A fY%aKsh 
 

ixrplh b,A,Qu (tall) 
mqyqKq Y%uh ‐ A 

fY%aKsh wjYH;djh 
(meh) 

uq¿ wjYH;djh 
(meh) 

SX1 1,000 2.00 2,000 

  

(1,100/550) 
 SX2 1,500 2.50 3,750 

  

(1,375/550) 
 SX3 800 3.00 2,400 

  

(1,650/550) 
 mqyqKq Y%uh  wjYH;djh ‐ A fY%aKsh 

  

8,150 
,nd.; yels Wmrsu mqyqKq Y%uh  ‐ A 
fY%aKsh 

  

8,300 
mqyqKq Y%uh  w;srsla;h ‐ A fY%aKsh 

  

(150) 
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mqyqKq Y%uh   ‐ B fY%aKsh 

 
ixrplh 

b,A,Qu 
(tall) 

mqyqKq Y%uh   ‐ B 
fY%aKsh wjYH;djh 

(meh) 

uq¿ wjYH;djh 
(meh) 

SX1 1,000 4.00 4,000 

 
 

(1,680/420) 
 SX2 1,500 3.00 4,500 

 
 

(1,260/420) 
 SX3 800 3.50 2,800 

 
 

(1,470/420) 
 mqyqKq Y%uh  wjYH;djh ‐ B fY%aKsh 

  

11,300 

,nd.; yels Wmrsu mqyqKq Y%uh  ‐ B 
fY%aKsh 

  

11,000 

mqyqKq Y%uh  ysÕh ‐ B fY%aKsh 

  

300 

 
 

kqmqyqKq Y%uh    

 
ixrplh 

b,A,Qu 
(tall) 

kqmqyqKq Y%u 
wjYH;djh (meh) 

uq¿ wjYH;djh 
(meh) 

SX1 1,000 6.00 6,000 

  

(1,080/180) 
 SX2 1,500 5.50 8,250 

  

(990/180) 
 SX3 800 4.00 3,200 

  

(720/180) 
 kqmqyqKq Y%uh  wjYH;djh 

  

17,450 
,nd.; yels Wmrsu kqmqyqKq Y%uh  

  

20,000 
kqmqyqKq Y%uh  w;srsla;h 

  

(2,550) 
 
mqyqKq Y%uh   ‐ B fY%aKsh iSudldrS idOlh fõ 

 
(,l=Kq 05) 
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(b)  m%Yia; ksIamdok ñY%h 

 

 

SX1 SX2 SX3 

úl=Kqï ñ, 12,400 14,000 12,900 

(-) úp,H msßjeh 

   wuqøjH 2,800 3,400 3,100 

mqyqKq Y%uh  ‐ A fY%aKsh 1,100 1,375 1,650 

mqyqKq Y%uh   ‐ B fY%aKsh 1,680 1,260 1,470 

kqmqyqKq Y%uh   1,080 990 720 

úp,H fmdÿld¾h msßjeh 2,000 2,000 1,880 

uq¿ úp,H msßjeh (8,660) (9,025) (8,820) 

odhlh 3,740 4,975 4,080 

tallhlg mqyqKq Y%u meh ‐ B fY%aKsh 4 3 3.50 

mqyqKq Y%u mehlg odhlh 935 1,658 1,165.7 

fYa%Ks.; lsrSu 3 1 2 

 
 ksIamdok ñYqh 

ixrplh 
ksIamdok ie,iqu 

(tall) 
mqyqKq Y%uh ‐ B fY%aKsh 

wjYH;djh (meh) 
uq¿ wjYH;djh 

(meh) 

SX2 1,500 3.00 4,500 

SX3 800 3.50 2,800 

SX1 925 4.00 3,700 

   

11,000 
(,l=Kq 05) 

(uq¿ ,l=Kq 10) 

y;ajk m%Yakh ioyd fhdacs; W;a;r :  

mßÉfþoh 05  - m%d.aOk uQ,dY% iy m%d.aOk msßjeh 

 
(a) Pkao ysñ idudkH fldgia msrsjeh 

 
 Ke = d0  (1+g) 

 
 

      + g 
 

   

P0  
 

      

 

Ke = 1.2 (1+0.08) + 0.08 
 

   

18 
 

 

      

 

Ke = 15.2% 
  (,l=Kq 02) 
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(b) ksoyia l< fkdyels jrKSh fldgia msrsjeh 
 

 
Kp = d0  

   

P0  

     

 

Kp = 1.5 x 100 

   

12 
 

  

    

 

Kp = 12.5% 
 (,l=Kq 02) 

 
 

(c) ksoyia l< yels Khlr msrsjeh 
 

 
Kd = k (1-t) 

    

 

fmd,sh = 12 (1-0) 

    

 

fmd,sh = 12% 

 

j¾Ih uqo,a m%jdyh 
jÜgï idOlh 

@ 12% 
jÜgï l< uqo,a 

m%jdyh 
jÜgï idOlh 

@ 15% 
jÜgï l< uqo,a 

m%jdyh 

0 95.00 1.000 95.00 1.000 95.00 

1-3 (12.00) 2.402 (28.824) 2.283 (27.40) 

3 (100.00) 0.712 (71.2) 0.658  (65.80) 

  

Y=oaO j¾;udk 
w.h ^NPV& 

(5.024) 
 

1.80 

 

    
 

 
   

IRR = 12% + 
5.024 

x (15%-12%) 
1.80 - (5.024) 

 
   

     

 

= 0.12 + 0.7362 x 0.03 

  

 
      

  

 

= 14.21% 

      (,l=Kq 02) 
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(d) fjf<ofmd< w.h Ndú;fhka nr;enQ idudkH m%d.aOk msrsjeh 
 

 

uQ,dY%h 
fjf<ofmd< w.h  

re.(ñ,shk) 
nr ;eîu 

m%d.aOk 
msrsjeh 

m%d.aOk msrsjeh 
(re.) 

idudkH fldgia  
(ñ,shk 40  * 18) 

720 57% 15.20 8.664 

ksoyia l< fkdyels jrKSh 
fldgia (ñ,shk 6 * 12) 

72 5.69% 12.5 0.712 

ksoyia l< yels Khlr   
(ñ,shk 5 * 95) 

475 37.31% 14.21 5.302 

 

1,267  
 

14.678 
 

nr;enQ idudkH m%d.aOk msrsjeh    =      14.678% 
 

 

(,l=Kq 03) 

 (uq¿ ,l=Kq 10) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

B fldgfiys wjidkh 
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wksjd¾h m%Yak 03   
(,l=Kq 50) 

 

  wgjk m%Yakh ioyd fhdacs; W;a;r :  
 
mßÉfþoh 04 - m%ñ; msßjehlrKh iy úp,;d úYaf,aIKh   

(a) 

Rcq øjH Ndú; 
úp,kh = (m%ñ; øjH Ndú;h - i;H øjH Ndú;h) x m%ñ; ñ, 

123,760 jdis = (38,080 - i;H øjH Ndú;h) x 65 

 
= 38,080- (123,760/65) 

   i;H øjH Ndú;h = 36,176Kg    
 
 
 

fmrjev : 
m%ñ; øjH Ndú;h =    4,760 x 8 kg = 38,080 kg 
 

(,l=Kq 02) 
 

(b)  
(i)  
Rcq Y%u ñY%K 
úp,kh = 

Rcq Y%u m%ñ; ñ, * [(uq¿ i;H Y%u Ndú;h *  m%ñ; 

ñY%Kh) – (uq¿ i;H Y%u Ndú;h * i;H ñY%Kh)] 

  

mqyqKq Y%uh   380* [((1,130+4,950) meh*0.25/1.25)- ((1,130+4950) meh * 

1,130/(1,130+4,950)] 
 

32,680 jdis 

kqmqyqKq Y%uh   200* [((1,130+4,950) mehs*1/1.25)-((1,130+4,950) meh * 

4,950/(1,130+4950)] 

17,200 wjdis 

tl;=j  15,480 jdis 

(,l=Kq 04) 

 
(ii) 
Rcq Y%u M,odhs;d 
úp,kh        = 

Rcq Y%u m%ñ; ñ, *[( uq¿ m%ñ; Y%u Ndú;h * m%ñ; 

ñY%Kh) – ( uq¿ m%ñ;  Y%u Ndú;h * m%ñ; ñY%Kh)] 

 

  

mqyqKq Y%uh   380* [((0.25+1)) meh* tall 4,760  * 0.25/1.25)- 

((1,130+4,950) meh *0.25/1.25)] 

9,880 wjdis 

kqmqyqKq Y%uh   200* [((0.25+1) meh * tall 4,760 *1/1.25)-((1,130+4,950) 

meh *1/1.25)] 

20,800 wjdis 

tl;=j  30,680 wjdis 

 
(,l=Kq 04) 

 
 
 
 

C fldgi 
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(c) whjeh.; odhlh i;H odhlh iu. ieiosfï fufyhqï m%ldYh 
                                                                                                           ^re'& 

  wjdis jdis Y=oaO 
whjeh.; odhlh 5,000*410/-   2,050,000 

úl=Kqï wdka;sl mrsud úp,kh  98,400   

i;H ksIamdokh u; whjeh.; odhlh     
úl=Kqï ñ, úp,kh  190,400   

Rcq øjH ñ, úp,kh  361,760   

Rcq øjH Ndú; úp,kh  
 

123,760  
Y%u wkqmd; úp,kh    87,700  

Rcq Y%u ñY%K úp,kh   15,480  

Rcq Y%u M,odhs;d úp,kh 
 

 30,680   

úp,H  fmdÿld¾h úhoï úp,kh  12,160   

úp,H  fmdÿld¾h ld¾hlaIu;d úp,kh  18,200   

uq¿ úp,H msrsjeh  711,600 226,940 (484,660) 

i;H odhlh    1,565,340 
(,l=Kq 05) 

(uq¿ ,l=Kq 15) 

kjjk m%Yakh ioyd fhdacs; W;a;r :  

mßÉfþoh 06  - m%d.aOk wdfhdack we.hSu 

(a)                                                          isudiys; flhd iud.u           
                                  jHdmD;sfha Y=oaO j¾;udk w.h                            (re.’000) 
 0 1 2 3 4 5 
wdfhdackh (120,000)      
úl=Kqï  100,000 100,000 108,000 112,000 76,000 
Rcq øjH  (27,000) (27,000) (29,160) (30,240) (20,520) 
Rcq Y%uh  (16,000) (16,000) (17,280) (17,920) (12,160) 
úp,H  fmdÿld¾h 
úhoï 

 (5,000) (5,000) (5,400) (5,600) (3,800) 

ia:djr úhoï  (6,000) (6,000) (6,000) (6,000) (6,000) 

 (120,000) 46,000 46,000 50,160 52,240 33,520 
nÿ  (4,480) (4,480) (5,644.80) (6,277.20) (9,385.60) 

 (120,000) 41,520 41,520 44,515.20 46,012.80 24,134.40 

DCF@15% 1 0.869 0.756 0.657 0.572 0.497 
Y=oaO j¾;udk 
w.h 

(120,000) 36,081 31,389 29,246 26,319 11,995 

NPV = 15,030 
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fmrjev -  nÿ 

 1 2 3 4 5 

,dNh (odhlh-ia:djr msrsjeh) 46,000 46,000 50,160 52,240 33,520 

m%d.aOk oSukdj (30,000) (30,000) (30,000) (30,000) - 

 16,000 16,000 20,160 22,240 33,520 

nÿ @ 28% 4,480 4,480 5,644.80 6,227.20 9,385.60 

(,l=Kq 13) 
 

(b)  
Y=oaO j¾;udk w.h re'15,030,000/- l Ok w.hla .kakd neúka ffjoH mrSlaIK hka;%h ñ,oS .ekSug 
;lafiare l< yel  

(,l=Kq 02) 

(uq¿ ,l=Kq 15) 

oyjk m%Yakh ioyd fhdacs; W;a;r :  
 (A) 

mßÉfþoh 02 - fmrieß msßjehlrKh iy äðg,a msßjehlrKh 
 

isudiys; PRC iud.u 

                                                     fmrieß 1 .sKqu                                                                                  ^re'& 
úia;rh tall jákdlu   úia;rh tall jákdlu   

Rcq øjH 10,400 1,310,920 ksñ f;d.hg udre 7,620 1,813,560 

Rcq Y%uh - 742,560 idudkH wm;h 520 36,400 

fmdÿld¾h - 283,960 widudkH wm;h 460 109,480 

  
  

fkdkasñ m$f. 1,800 378,000 

  10,400 2,337,440   10,400 2,337,440 

   
      

W1- iudkqmd;sl tall m%ldYkh 

 

 

uq¿ tall 
Kgs 

Rcq øjH Rcq Y%uh fmdÿld¾h 

iïmQ¾K 
lsrSfï 
uÜgu 

iudkqmd;sl 
tall 

iïmQ¾K 
lsrSfï 
uÜgu 

iudkqmd;sl 
tall 

iïmQ¾K 
lsrSfï 
uÜgu 

iudkqmd;sl 
tall 

wdrïNl 
f;d.h - 

      ksujqu 7,620 100% 7,620 100% 7,620 100% 7,620 
idudkH 
wm;h – 
fhojqfuka 5] 520 

 
- 

 
- 

  widudkH 
wm;h 460 100% 460 100% 460 100% 460 
wjidk 
fkdksñ øjH 1,800 100% 1,800 80% 1,440 60% 1,080 

uq¿ fhojqï 10,400 
 

9,880 
 

9,520 
 

9,160 
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W2- tallhl msrsjeh .Kkh lsrSu 

 

 

Rcq øjH Rcq Y%uh fmdÿld¾h tl;=j 

fhojqï msrsjeh 1,310,920 742,560 283,960 2,337,440 

idudkH wm;h úl=Kqï  @70/- (36,400) - - (36,400) 

fhojqï j, Y=oaO msrsjeh 1,274,520 742,560 283,960 2,301,040 
wfmalaIs; iudkqmd;sl tall 
.Kk 9,880 9,520 9,160 

 ksmojk tallhl msrsjeh 129 78 31 238 

W3 – iudf,dapk m%ldYkh 

 

Rcq øjH Rcq Y%uh fmdÿld¾h 
uq¿ 

tl;=j 
iudkqmd;sl 
tall .Kk 

tall 
msrsjeh 

tl;=j iudkqmd;sl 
tall .Kk 

tall 
msrsjeh 

tl;=j iudkqmd;sl 
tall .Kk 

tall 
msrsjeh 

tl;=j 

ksujqu 7,620 129 982,980 7,620 78 594,360 7,620 31 236,220 1,813,560 

widudkH 
wm;h 460 129 59,340 460 78 35,880 460 31 14,260 109,480 

wjidk 
fkdksñ 1,800 129 232,200 1,440 78 112,320 1,080 31 33,480 378,000 

   

1,274,520 
  

742,560 
  

283,960 2,301,040 
 

(,l=Kq 13) 
 (B) 

mßÉfþoh 01-  l<ukdlrK .sKqïlrKh ye¢kaùu" ;SrKh .ekSfï§ wod, msßjeh iy 
wjodkï iy wúksYaÑ;;d u; ;SrK .ekSu 

^re'& 
 
 

by< 1,200   x 0.3   x (400-195) =  73,800 
 

   
  

 

     
 

uOHu   800    x  0.4   x (400-240) =  51,200 
 

   
  

 

my< 400    x 0.3 (400-240) =  19,200 

 

wfmalaIs; ,dNh   144,200 
 

     

                                         osh;a fkdlsrSu 
   

  
 

wfmalaIs; ,dNh  re.144,200/-    jk  neúka iÕrdj osh;a l< yel 
 (,l=Kq 07) 

(uq¿ ,l=Kq 20) 
 
 

 
End of Section C 

A 

B 

0.4 
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Notice:  
These answers complied and issued by the Education and Training Division of AAT Sri Lanka constitute 
part and parcel of study material for AAT students.  
These should be understood as Suggested Answers to question set at AAT Examinations and should not 
be construed as the “Only” answers, or, for that matter even as “Model Answers”. The fundamental 
objective of this publication is to add completeness to its series of study texts, designed especially for 
the benefit of those students who are engaged in self-studies. These are intended to assist them with 
the exploration of the relevant subject matter and further enhance their understanding as well as stay 

relevant in the art of answering questions at examination level.  
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